

## Награда заслуженная!

В ноябре в гостиничном комплексе «ГЭСЭР» состоялась церемония награждения победителей и участников конкурса «Лучшее коллективное средство размещения туристов в Бурятии». Проходило оно в нескольких номинациях: «Лучшая гостиница, лучший отель», «Лучшая туристская база, база отдыха», «Лучший сельский гостевой дом».

С приветственным словом перед собравшимися выступили министр экономики Республики Бурятия Т.Г. Думнова, и.о. руководителя Республиканского агентства по туризму Е.Е. Дамбуева, и.о. начальника отдела развития промышленности и предпринимательства администрации г. Улан-Удэ А.А. Монхоров, член конкурсной комиссии - председатель Комитета по предпринимательству в сфере туристской, курортно-рекреационной и гостиничной деятельности при ТПП РБ – Р.Д. Жалсараева. После слов приветствия состоялась церемония вручения дипломов победителям конкурса.

**ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ ИЗ ТУРКИ ПЕСТОВ ВАЛЕРИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ В НОМИНАЦИИ «ЛУЧШИЙ СЕЛЬСКИЙ ГОСТЕВОЙ ДОМ» УДОСТОИЛСЯ ДИПЛОМА 3 СТЕПЕНИ. И ЭТА НАГРАДА ЗАСЛУЖЕННАЯ!**

ГОСТЕВОЙ ДОМ Пестовых называется «Огонек». Фактически он работает с 2004 года, однако активно принимать гостей начал всего три года назад. «Огонек» расположен на берегу реки Турка. Место очень живописное, недалеко от озера Байкал. Отдыхающим здесь нравится: уютные комнаты с отдельными санузлами, просторная кухня с холодильником и газовой печью, шикарная баня, от крыльца которой по водяной горке попадаешь прямо в реку. Тем, кто любит проводить вечера у костра или в беседке, предложен и этот вид услуг. А гостеприимство и хлебосольство

хозяина не оставляет равнодушным никого – гости вновь и вновь приезжают навестить этот райский уголок на земле Прибайкалья. Практически все в «Огоньке» сделано руками Валерия Анатолевича. Номера отделаны деревом, есть широкая площадка для вечернего отдыха. Отдыхающим предлагается катание на катамаране или лодке, рыбалка, выезд на горячие источники в с. Горячинск. На этом предприниматель останавливаться не собирается, в будущем – планы по расширению услуг.

**Участники церемонии отметили необходимость и важ-**

**ность проведения подобных конкурсов, особенно в рамках мероприятий подготовки к 350-летию празднования добровольного вхождения Бурятии в состав Российского государства. В любом случае, такие мероприятия являются хорошим стимулом для развития предпринимательства в сфере туризма и повышения качества их обслуживания.**

На фото: Диплом В.А. Пестову вручает министр экономики Республики Бурятия Т.Г. Думнова; дом с теплым названием «Огонек».



## ОБРАЩЕНИЕ Благотворительного фонда помощи детям с онкогематологическими заболеваниями «ПУСТЬ ВСЕГДА БУДУ Я!»

Уважаемые жители Прибайкальского района!

В апреле 2010 года создан Благотворительный фонд помощи детям с онкогематологическими заболеваниями «ПУСТЬ ВСЕГДА БУДУ Я!».

В задачи фонда входят: оказание социальной и психологической помощи детям и их семьям, привлечение общественного внимания к проблемам детей с онкогематологией, сбор пожертвований на лечение и реабилитацию детей, помощь детским онкологическим и гематологическим клиникам. Под опекой фонда находятся дети с тяжелыми заболеваниями, которые лечатся в детской республиканской клинической больнице.

Основанием для создания фонда послужило четкое понимание необходимости объединения людей, активно занимающихся проблемами детской онкологии. Понимание того, что пришла пора взяться за дело и помочь больным детям получить необходимое лечение и избежать осложнений тяжелых раковых заболеваний. Ведь сегодня рак излечим! Просто все должно быть сделано вовремя.

Любой вклад крайне важен, поскольку направлен на то, чтобы в детской онкологии мечты об исцелении ребенка превратились в доступную реальность. Сбор пожертвований в рамках благотворительного мероприятия под патронатом Президента Республики Бурятия Вячеслава Наговицына позволит существенно приблизить решение проблем детской онкологии.

Уважаемые земляки, руководители предприятий, организаций, обращаемся к вам с просьбой оказать благотворительную помощь тяжело больным детям. Каждый человек может помочь больному ребенку, может его спасти. Возможно, именно от Вас зависит его жизнь!

Расчетные счета фонда открыты в Сбербанке России и ОАО АК «БайкалБанк»

Реквизиты счетов в «БайкалБанке»  
Номер счета получателя платежа:  
4070381060000000779  
ИНН получателя платежа: 0323831193/032301001  
Наименование банка получателя платежа:  
ОАО АК «БайкалБанк»  
Корр. счета банка получателя платежа:  
30101810200000000736  
БИК: 048142736  
Реквизиты счетов в Сбербанке России:  
Номер счета получателя платежа:  
40703810609160018734  
ИНН/КПП получателя платежа: 0323831193/032301001  
Наименование банка получателя платежа:  
Бурятское ОСБ 8601 Сбербанка России  
Корр. счета банка получателя платежа:  
30101810400000000604  
БИК: 048142604

Наименование получателя платежа:  
Благотворительный фонд «ПУСТЬ ВСЕГДА БУДУ Я!»

В назначении платежа необходимо указывать «Безвозмездное пожертвование на благотворительную деятельность»

Председатель правления - директор Фонда Михайлова

Мargarita Алексеевна.  
Телефоны: (3012) 62-17-68, 65-13-68, эл. почта: zhizn-detyam@mail.ru



## В ДОБРЫЙ ПУТЬ, «ДРАГАН»



**Драганом звали первого внука Николая Петровича Шилкина, предшественника первой волны нового класса современной России. Николай Петрович выкупил здание комбината быта в селе Горячинск на самом первом аукционе проведенном в Прибайкальском районе по продаже объектов торговли, бытового обслуживания, и открыл своё дело. По имени внука он и назвал свой магазин.**

Это на первый взгляд кажется, что торговать – не воевать, хотя во всяком деле – свои сложности и тонкости, которые познать можно только на практике, тем более в новых для всех условиях зарождения иных общественных отношений. Не меньше сложностей выпало на долю другой его дочери, Маргариты, принявшей отцовский бизнес. Было время, когда она уезжала из родного села, прожив несколько лет в Иркутске. Но рано или поздно всё плохое и сложное заканчивается. С образованием туристско-рекреационной зоны, строительством дороги и резким подъёмом интереса к байкальским

берегам, она вместе с мужем вернулась в родные пенаты. И не просто вернулась, а подняла свой бизнес на качественно иной, более высокий уровень.

30 ноября новый торгово-гостиничный комплекс «Драган» открыл свои двери для покупателей. В торговле мелочей не бывает, истина, которую все знают, но не все ей следуют. В комплексе «Драган» всё продумано до мелочей, начиная с нескольких плиток у входа, заканчивая ассортиментом товаров и ценами.

Традиционную красную ленточку у входа перерезал глава администрации Туркинского поселения Виктор Лукич Суменков.

- Просто глаз радуется, как украсили вы родное село, - сказал на открытии магазина старейший житель Горячинска, ветеран Великой Отечественной войны и ветеран связи Прибайкалья Иннокентий Константинович Шилкин (на снимке внизу), обращаясь к Маргарите и Фёдору Николаевым. Не меньшее удовольствие испытал он, делая покупки. Действительно, как отметили жительницы Горячинска, цены здесь весьма демократичные.

Комплекс выгодно отличается своим современным внешним видом от существующих не только в Горячинске, но и на территории всего района. Проект, не типовой, а эксклюзивный, Маргарита Николаевна (на снимке) заказывала и выбирала сама. Реконструкция прошла довольно быстро, чуть более полугодом. На первом этаже по-прежнему находится продовольственный магазин и справа планируется небольшое кафе. В гостинице на втором этаже восемь двухместных номеров, с душевыми кабинками, а цены будут доступными не только для состоятельных туристов.

Сергей АТУТОВ.

